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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide; “Annem Yıldız Turan (T.C. Kimlik No:35246334022)

Bakırköy Kadın Cezaevi’nde kalıyor. Bazı günler Çağlayan Adliyesi önünde kuyu tipi

hapishanelere karşı yapılan eyleme destek veriyordu. Gözaltına alımp bırakılıyordu. Geçen

çarşamba tekrar katıldı gözaltına alımp bırakıldıktan 4 gün sonra İstanbul Çayan Mahallesi'nde
otobüs durağında beklerken tehdit edilerek gözaltına alınmış. Polisler “Dön Çayan Mahallesine

son kez bak seni Silivri’ye gömeceğiz.” şeklinde tehdit etmiş. 24 saat kısıtlama getirildiği için
kendisinden ne avukat ne de biz ailesi haber alabildik. Annemin birçok sağlık sorunu var. Beyin

damarmda tıkamklık var. Çok endişe ettik. 4 gün gözaltında tutulduktan sonra mahkemeye

çıkartılarak tutuklandı. Avukattan tutuklama gerekçesinin 2004 ile 2020 arası katıldığı basın

açıklamaları ve bu açıklamalarla ilgili sosyal medyada paylaşılan resim ve videoları gerekçe

gösterilmiş. 77 yaşmdaki annem hakkında asılsız yalan haberlerde servis edildi. Ailesi olarak

endişe ediyoruz. Annemin tutuklama gerekçesinde yer almayan iddialanh polisler tarafmdan
servis edildiği çok açıktır. Avukatı ve ailesi olarak biz bile soruşturma hakkında bilgi alamazken

basın gizlilik kararma rağmen asılsız iddiaları yayınladı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) 77 yaşmdaki Yıldız Turan’m tutuklanma sebebi nedir?
3) Basın açıklaması gerekçesiyle Yıldız Turan isimli yurttaşın tutuklandığı iddiası doğruysa

basın açıklaması demokratik bir hak olmasına rağmen neden tutuklanmasına gerekçe olarak
gösterilmiştir?

4) 77 yaşında hasta olan Yıldız Turan’m tahliye edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı
planlıyorsunuz?

5) Yıldız Turan hakkmda asılsız haberi basma servis edenler hakkına soruşturma başlatmayı
planlıyor musunuz?
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